
ESTRUCTURA : INSTALACION ELECTRICA
 

INSTALACION ELECTRICA

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1 Conjunto

de freno

2 sub-cilindro
delantero

izq.

3 sub-cilindro
delantero

izq.

4 zapata
cilindro de

freno

5 tornillo M8*
P1.25*25

6 anillo guia
manguera

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/instalacion electrica3.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5279&virtuemart_category_id=1806&tmpl=component


ESTRUCTURA : INSTALACION ELECTRICA
 

Ref. Título Código
de nafta

7 tornillo M6
x 12 M6

x16

8 Tornillos
M6*35

9 placa
fijación

10 arandela
plana ?6.5*
?12*T1.5

132-6

11 tornillo M8*
P1.25*25

12 bomba
armada

13 tapon de
aceite

14 vastago ac

15 perno recto

16

17 tornillo M6x
20

18 bomba de
freno

trasera

19 pastillas de
freno

traseras

20 interruptor
sensor

hidraulico

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

